

# МАГНИТОГОРСКИЙ Металл

Газета открытого акционерного общества «Магнитогорский металлургический комбинат»

№ 156-157  
(10383-10384)  
12 августа  
1999 года

**ЧЕТВЕРГ**

Цена договорная  
Газета выходит с 5 мая 1935 года

## ЗАВТРА АВТОТРАНСПОРТНОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ КОМБИНАТА – 30 ЛЕТ

Фаат ШАЙДУЛИН, директор ЗАО  
«Автотранспортное управление» ОАО «ММК»:

**«У НАС – РАБОТОСПОСОБНЫЙ КОЛЛЕКТИВ  
И МОЩНАЯ ПОДДЕРЖКА КОМБИНАТА»**

К тридцатилетнему юбилею коллектив автотранспортников ММК подошел в новом статусе. Три года назад цех преобразован в дочернее предприятие — ЗАО «Автотранспортное управление». Но суть наших взаимоотношений с комбинатом не изменилась:

мы чувствуем все ту же опеку и заботу о нашем коллективе.

ММК — основной заказчик, потребляющий до 84 процентов от всего объема предоставляемых нами услуг. Еще 10 процентов приходится на долю дочерних предприятий ОАО «ММК», и только 5-6 «уходит» в сторонние организации.

Сегодня ЗАО «АТУ» обеспечивает потребности комбината в грузовых и пассажирских перевозках, и кроме того — эксплуатацию, техническое обслуживание и ремонт автотранспортной техники. Оказывая различные виды автотранспортных услуг, наш тысячный коллектив ежемесячно осваивает до 10 млн рублей.

В структуре АТУ объединены несколько цехов. Ежедневно для перевозки доменного, конвертерного и мартеновского шлаков из цеха технологических перевозок на линию выходят «БелАЗы». Цех грузового транспорта удовлетворяет заявки на авто-

мобилю «КамАЗ», «МАЗ», «КрАЗ», «ЗИЛ», «ГАЗ», задача которых в срок привезти грузы цехам ММК, обслужить точки общепита, бытовые помещения. Доставка трудящихся ИДП и Малого Куйбаса из «спальных» районов автобусами до места работы, перемещение аварийно-ремонтных бригад, а также обслуживание различных комбинатских и городских мероприятий входит в обязанности цеха пассажирских перевозок. Почетная миссия легла на плечи коллектива этого цеха в дни празднования 70-летия Магнитогорска: он участвовал в перевозке жителей, гостей и концертных бригад.

Около 100 тысяч машиночасов ежемесячно выполняют 840 наших водителей, каждый из которых по праву носит звание профессионала. На их вооружении — более семисот машин различных классов: мощные карьер-

ные самосвалы и надежные магистральные грузовики, трейлеры и машины для перевозки специальных грузов, вместительные автобусы, экономичные микроавтобусы и автофургоны, легковые автомобили. Такой автопарк комбинат передал нам в доверительное управление.

Особенность нашей работы в том, что характер грузов и перевозок часто меняется. Но мы научились быстро реагировать на смену заказов. Ведь задачи, которые стоят перед комбинатом — это наши задачи. Будь то строительство ККЦ и ЛПЦ-10 или ремонт и реконструкция... В прошлом году ММК решал острый вопрос по заготовке кормов для подшефных хозяйств, по доставке в город зерна, различных продовольственных товаров, сырья для «Мясоперерабатывающей компании». Со всеми заявками коллектив АТУ справился.

(Окончание на 5 стр.)



Водитель автомашины «Урал» В. Калугин.

## КРИМИНАЛ

### ПОЩАДЫ НЕ БУДЕТ

В прошлом месяце работники службы безопасности ОАО «ММК» предотвратили более 300 попыток хищений материальных ценностей.

За попытку вывоза и выноса лома цветных металлов в июле на проходных комбината задержано 183 человека — на 50 больше чем в предыдущем месяце.

Директор по общим вопросам комбината, председатель комиссии по сохранности собственности И. Тимошенко этот рост объяснил активной деятельностью

мобильных патрульных групп из числа работников ОБВО СП, промышленной милиции, ОМОНа и рабочих постов.

За пронос спиртных напитков в прошлом месяце задержано 88 трудящихся, в нетрезвом состоянии — 310. В основном солидную «прибавку» к любителям погулять дают командированные и работающие на промплощадке ММК из сторонних организаций. Таких за июль набралось 160 человек.

На комбинате с выпивохами не церемонятся: из 84 человек, задержанных в нетрезвом состоянии, 41 уволен.

Соб. инф.

## ГОРОД ЗАВЕРШЕНЫ ДНИ ЯПОНСКОЙ КУЛЬТУРЫ

Со второго по девятнадцатое июля в нашем городе проходили дни японской культуры.

Это событие вызвало большой интерес у магнитогорцев и гостей города. Около десяти тысяч человек посетили мероприятия, проводимые в рамках программы. В завершение представителем посольства Японии в РФ г-ном Коротковым были вручены красочные журналы о Японии детям, принявшим участие в конкурсе детских рисунков «Япония глазами детей», организованном в детской картинной галерее.

## ОБЛАСТЬ ПИКЕТ В ЗАЩИТУ ЛЕНИНА

Коммунисты Златоуста (их в городе около 200) протестуют против захоронения В. Ленина и ликвидации некрополя у Кремлевской стены.

Зачастившие дожди и холодный ветер — не помеха верным ленинцам: ежедневно с 14 до 17 часов они стоят с плакатами у здания мэрии. Здесь же ведется сбор под требованием к президенту и всем российским властям «о сохранении тела В. Ленина и обеспечении свободного доступа граждан России в мавзолей», бесплатно распространяются газеты «Правда», «Советская Россия», «Патриот», «Завтра», «Уральский маяк» и другие. Акция продлится до 13 августа.

## САТКИНСКИЕ МЕТАЛЛУРГИ СОКРАТИЛИ ПРОИЗВОДСТВО ЧУГУНА

За семь месяцев этого года по сравнению с тем же периодом 1998 года Саткинский металлургический завод сократил объемы производства чугуна на 6,5 процента — со 145 до 137 тысяч тонн.

Причиной стали перебои в обеспечении предприятий рудой и другим необходимым сырьем. Испытывая дефицит собственных оборотных средств, завод вынужден работать преимущественно на давальческом сырье. Однако убытки предприятия, составлявшие в прошлом году миллионы рублей, сократились с начала нынешнего года до 300 тысяч рублей. В результате появилась возможность начать реконструкцию чугуноплавильного цеха, где уже в ближайшее время будет возобновлено производство тьюбингов для метрополитенов и начато производство чугунных шаров для рудных шаровых мельниц.

## ПУСКОВЫЕ ЧЕЛЯБИНСКОГО ЭЛЕКТРОЛИТНОГО ЦИНКОВОГО

С начала года Челябинский электролитный цинковый завод инвестировал в развитие основного производства почти 28 с половиной миллионов рублей, что в 5 с лишним раз больше, чем за тот же период 1998 года.

Всего в 1999 году объем капитальных вложений составит на предприятии не менее 9 миллионов долларов. До конца года будет проведена замена фильтров в одном из цехов и пущен в эксплуатацию участок подготовки растворов нового комплекса электролиза мощностью 200 тысяч тонн цинка в год марки «Спешиал Хай Грейт». В случае, если стоимость цинка на мировом рынке не сократится, объемы инвестиций в основное производство ЧЭЦЗ в 2000 году будут меньше, чем в этом.

## СОЗДАЕТСЯ ФИЛЬМ О ПРАВОСЛАВИИ В ОБЛАСТИ

«Урал православный. Люди и храмы» — работа над документальным фильмом с таким названием началась позавчера.

Фильм является частью областной программы «2000-летие христианства». Его создатели намерены вернуть забытые имена и судьбы, рассказать об истории православных храмов, духовном богатстве Южноуральского региона. В нем также будут затронуты темы молодежи и православия, взаимоотношения церкви и армии, церкви и осужденных, отношения между различными конфессиями. В основу фильма ляжет материал, который творческая группа соберет в горнозаводской и лесостепной зонах Челябинской области. Работает над фильмом челябинское общество «Мемориал».

## СТРАНА НА ВЫБОРЫ В ГОСДУМУ ВЫДЕЛЕНО 1,4 МИЛЛИАРДА РУБЛЕЙ

Из государственного бюджета на проведение выборов в Госдуму предусмотрено выделить 1,4 миллиарда рублей, сообщает Интерфакс. По словам председателя Центральной избирательной комиссии Александра Вешнякова, в эту сумму входят расходы на кандидатов в депутаты и оплату работников избирательных комиссий всех уровней.

Как заявил 6 августа А. Вешняков, каждому кандидату по одномандатному округу будет выделено по 1 тысяче рублей, а избирательному объединению — по 200-300 тысяч рублей. В то же время председатель ЦИК РФ подчеркнул, что общий избирательный фонд «одномандатника» не должен превышать 1,6 миллиона рублей, а избирательного объединения — 42 миллиона рублей.

По сообщениям агентства «Урал-пресс» и печати.